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جامعة  -الانتساب المطور فساراتكم التي تخص تكم واسئراآفكاركم ولأيسعدنا مشاركتكم 

  على حسابات مجموعة وذلك مام محمد بن سعود الإ

 على برامج التواصل الاجتماعي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 
 

 القاسم المشرك الأكبر والمضاعف المشترك الأصغر؟كيف نوجد 

 
 gcd )24,30(  لإيجاد القاسم المشترك الأكبر/ الحل 
 ى عواملهم الأوليةنحلل العددين إل: أولا

24=2×2×2×3 
30= 2×3×5 

 30و24نأخذ العوامل المشتركة للعددين : ثانيا  
24=2×2×2×3 

30= 2×3×5  
 3و2العوامل المشتركة 

نضرب العوامل المشتركة والناتج هو القاسم : ثالثا

 المشترك الأكبر
  6= 3×2=القاسم المشترك الأكبر 

        6=(24,30)gcd 
 

 Lcm(  24,30)    المشترك الأصغرلإيجاد المضاعف 
نفس خطوات القاسم المشترك الأكبر فقط  -1/ الحل

 نضيف خطوة رابعة وهي
والعوامل ( عدد واحد فقط)نأخذ العوامل المشتركة  -2

ونضربهم والناتج يساوي ( الغير مشتركة)المختلفة 

 المضاعف المشترك الأصغر
24=2×2×2×3 

30= 2×3×5 
      3و2= العوامل المشتركة -

 5و2و2( = الغير مشتركة)العوامل المختلفة 
  120=5×2×2×3×2=المضاعف المشترك الأصغر 

        120 (=24,30  )Lcm 

 يساوي 30و20القاسم المشترك الأكبر للعددين : سؤال

 يساوي 30و20المضاعف المشترك الأصغر للعددين : سؤال



 

= B∩Aفان   0,1,2,3,5,8,9=Bوَ   2,4,5,6,7,9,10=/ اذا كان1س

 ∅ -د   0,1,2,3,4,5,6,7,9,10 -ج   2,5,9 -ب  0,1,3,6,,8,10 -أ

 : N/ عدد من الاعداد التالية ينتمي الى مجموعة الاعداد الطبيعية 2س

 -ب    -5 -أ
3

12
 -ج    

12

3
 2.5 -د    

/ عند تحويل العدد الكسري 3س
8

11
 الى صورة عشرية يكون على صورة : 

    0.72-ب      0.8 -أ

  هو : 36وَ  30/ القاسم المشترك الأكبر للعددين 4س

 2-د     3 -ج    9 -ب    6 -أ

/ قيمة المقدار 5س
11−2

|4−7|
  +

|2−10|

3−1
 = 

 7 -د    1 -ج    -7 -ب    -1 -أ

)/ قيمة المقدار 6س
√4

8
)

−2

 = 

 -أ
1

4
 -ج    4 -ب    

1

16
 16 -د    

 تساوي : xفان قيمة  = log2 (x) 5  / اذا كان7س

 7 -د    32 -ج    10 -ب    25 -أ

 تكون على الصورة : (x +5)(x - 4)/ عند تبسيط العبارة الجبرية 8س

 20x +  2x+ -د   x +  2x-20 -ج  20x + 9 2x+ -ب  x + 9 2x- 20 -أ

 تكون على الصورة : x2 - 6x + 8/ عند تحليل العبارة الجبرية 9س

 (x + 2)(x + 4) -د  (x - 2)(x + 4) -ج  .(x + 2)(x - 4) -ب  (x - 2)(x - 4) -أ

 هو : 7x + 6 = 4(x -3)حل المعادلة الخطية  -10س

  6 -د    2 -ج    -6 -ب    -2 -أ

𝑥+3𝑦=1)التي تحقق المعادلتين   yوَ   x/ قيمة 11س
𝑥−2𝑦=6

 هي : (

 x = -4, y =1 -د  x = -4, y = -1 -ج  x = 4, y =1 -ب  x = 4, y = -1 -أ

 هو : 2x2 - 3x +1= 0/ حل المعادلة التربيعية التالية 12س

} -أ
1

2
, −} -ب   {1−

1

2
, −} -ج   {1

1

2
, } -د  {1−

1

2
, 1} 

 

 ( يساوي :-2,  4( وَ )3,  -6/ ميل المستقيم المار بالنقطتين )13س

− =m -أ
1

2
 =m -ب   

1

2
 m= +2 -د   m= -2 -ج    



 

 ( هي :2,  -4ويمر بالنقطة )  m= 3/ معادلة المستقيم الذي ميله 14س

 y = 3x + 10  -د  y = 3x - 10 -ج   y = 3x - 2 -ب   y = 3x + 2 -أ

 :هي  n2-  2n=  na/ الحدود الأربع  للمتتالية التالية 15س

 -1,  2,  7,  14 -د 0,  3,  8,  15 -ج  -1,  0,  3,  8 -ب  0,  0,  0,  0 -أ

 هو : d 3 = و أساسها   1a- =حدها الأول  حسابيةلمتتالية  16aالحد السادس عشر / 16س

 40 -د    43 -ج    -72 -ب     -77 -أ

 هو :  r =2و أساسها   1a =حدها الأول هندسية لمتتابعة   5a/ الحد الخامس 17س

 100 -د    50 -ج   160 -ب    80 -أ

 تساوي :  f(-2فان قيمة  )    x ) = (2x(f(7 +2/ اذا كان 18س

 11 -د   121 -ج    9 -ب    3 -أ

 / منحنى من المنحنيات التالية يمثل دالة : 19س

 

 

 -د     -ج     -ب        -أ

 

 

lim / قيمة النهاية20س
𝑥→5

(
𝑥2−100

𝑥−10
 تساوي :  (

 غير موجودة -د    15 -ج    10 -ب    0 -أ

 :هي   x(f(فان المشتقة الثانية    f)x +12 2x5 - 2x6 - 3x) = 2x- 1/ اذا كان 21س

-12x 12+ -أ
2

x6  1 -ب- x12   ج- x12-
2

x6   21-10 -د-x 21  

 تساوي :  f  )-(2فان    f)52x5+ 3x= ) x +/ اذا كان 22س

 -32 -د     32 -ج    17 -ب    -8 -أ

- 22x 24 +جميع النقاط الحرجة للدالة / 23س
2 

x) = 2x(f  : هي 

 0 -د   6 -ج   6 - -ب   11-1,- -أ

12𝑥2)∫/ نتائج التكامل 24س − 8𝑥 + 4) 𝑑𝑥 : يساوي 

   c+  2x4 - 34x -ب    c+ 4 +  2x4 - 3x4 -أ

 c + 2 x8 - 3x12 -د   c+ x + 4 2x4 - 34x -ج

∫/ قيمة التكامل 25س (2𝑥 − 1) 𝑑𝑥
2

1
 يساوي : 

 1 -د    0 -ج    2 -ب    -2 -أ



 

 

 = BUAفان   0,1,2,3,5,8,9=Bوَ   2,4,5,6,7,9,10=/ اذا كان1س

 ∅ -د   0,1,2,3,4,5,6,7,9,10 -ج   2,5,9-ب  0,1,3,6,,8,10 -أ

 : N/ عدد من الاعداد التالية ينتمي الى مجموعة الاعداد الطبيعية 2س

 -ب    -7 -أ
10

2
 -ج    

2

10
 1.5 -د    

/ عند تحويل العدد الكسري 3س
9

11
 الى صورة عشرية يكون على صورة : 

    0.9-ب      0.81 -أ

  هو : 36وَ  24/ القاسم المشترك الأكبر للعددين 4س

 12-د     2 -ج    8 -ب    6 -أ

/ قيمة المقدار 5س
11−2

|4−7|
  +

|2−10|

3−1
 = 

 7 -د    1 -ج    -7 -ب    -1 -أ

)/ قيمة المقدار 6س
√9

6
)

−2

 = 

 -أ
1

4
 -ج    4 -ب    

1

16
 16 -د    

 تساوي : xفان قيمة  x( 5log= ( 2  / اذا كان7س

 7 -د    32 -ج    10 -ب    25 -أ

 تكون على الصورة : (x +5)(x + 4)/ عند تبسيط العبارة الجبرية 8س

 20x +  2x+ -د   x +  2x-20 -ج  20x + 9 2x+ -ب  x + 9 2x- 20 -أ

 تكون على الصورة : 5x 6 - 2x +/ عند تحليل العبارة الجبرية 9س

 (x + 5)(x + 1) -د  (x - 5)(x - 1) -ج  (x + 5)(x - 1) -ب  (x - 5)(x + 1) -أ

 هو : 7x - 6 = 4(x +3)حل المعادلة الخطية  -10س

  6 -د    2 -ج    -6 -ب    -2 -أ

𝑥+3𝑦=7) التي تحقق المعادلتين  yوَ   x/ قيمة 11س
𝑥−2𝑦=2

 هي : (

 x = -4, y =1 -د  x = -4, y = -1 -ج  x = 4, y =1 -ب  x = 4, y = -1 -أ

 ( يساوي :-2,  -4( وَ )3,  6المستقيم المار بالنقطتين )/ ميل 13س

− =m -أ
1

2
 =m -ب   

1

2
 m= 2 -د   m= -2 -ج    

 ( هي :-2,  4ويمر بالنقطة )  m= 3/ معادلة المستقيم الذي ميله 14س



 

 y = 3x - 2  -د  y = 3x + 2 -ج  y = 3x + 10 -ب  y = 3x - 10 -أ

 :هي  n-  2n=  na/ الحدود الأربع  للمتتالية التالية 15س

 1,  2,  3,  4 -د  2,  6.  12,  20 -ج  0,  2,  6,  12 -ب  0,  0,  0,  0 -أ

 هو :  3d = و أساسها   1a =لمتتالية حسابية حدها الأول  21aالحد الواحد و العشرين / 16س

 58 -د    63 -ج    -102 -ب     -97 -أ

 هو :  r =2و أساسها   1a =لمتتابعة هندسية حدها الأول   5a/ الحد الخامس 17س

 48 -د    96 -ج   162 -ب    30 -أ

 تساوي :  f(-3فان قيمة  )    x ) = (2x(f(7 +2/ اذا كان 18س

 2 -د   169 -ج    16 -ب    1 -أ

 س

 / منحنى من المنحنيات التالية يمثل دالة : 19

 

 

 -د     -ج     -ب        -أ

 

 

lim / قيمة النهاية20س
𝑥→5

(
𝑥2−25

𝑥−5
 تساوي :  (

 غير موجودة -د    5 -ج    10 -ب    0 -أ

 :هي   x(f(فان المشتقة الثانية    f)x +2 2x5 - 3x5 - 3x) = 2x- 3/ اذا كان 21س

  x10-2x6 -د         x 12-10-ج   0x3- x12 -ب  2x 10-2x6+ -أ

 تساوي :  f  )-(1فان    f)52x5+ 3x= ) x +/ اذا كان 22س

 -7 -د     9 -ج    11 -ب    13 -أ

- 22x 24 +جميع النقاط الحرجة للدالة / 23س
2 

x) = 2x(f  : هي 

 0 -د   6 -ج   6 - -ب   1, 11 -أ

9𝑥2)∫/ نتائج التكامل 24س − 6𝑥 + 3) 𝑑𝑥 : يساوي 

   c+  2x3 - 33x -ب    c+ 3 +  2x3 - 3x3 -أ

 c + 2 x6  - 3x9 -د   c+ x + 3 2x3 - 33x -ج

∫/ قيمة التكامل 25س (2𝑥 − 1) 𝑑𝑥
2

0
 يساوي : 

 3 -د    0 -ج    -2 -ب    2 -أ

  



 

 

 تساوي :  B ∩Aفان   0,1,3,5,7,9 = Bوَ  0,2,3,4,7,9 = A/ اذا كان1س

  ∅ -د 0,1,2,3,4,5,7,9 -ج   0,3,7,9 -ب    2,4,5  -أ

 أي من العبارات التالية خاطئة : / 2س

 Z  W -د   2 N - -ج    W0  -ب   N  Z -أ

 هي : [𝒟15] 15مجموعة قواسم العدد / 3س

 {0,1,3,5,15} -د {15±,5±,3±,1±,0]} -ج   {3,5} -ب  {15±,5±,3±,1±} -أ

 / أي من الاعداد التالية يعتبر عدد أولي : 4س

 33 -د    23 -ج    9 -ب    21 -أ

 / أي مــن الفقـرات التاليـة تمثـل المنطقـة المظللـة علـى خـط الاعـداد الحقيقيـة التالـي :5س

 

 
 [2.7] -د   2.7]( -ج   [2.7) -ب   (2,7) -أ

)]/ قيمة 6س
1

8
)

−
2

3
 تساوي : [

− -ج    4 -ب     -4 -أ
1

4
 -د   

1

4
 

23]/ عند تحويل العبارة الاسية 7س =  مية تكون على الصورة :الى الصورة اللوغاريث [8

log2(8) -أ = log3(8) -ب  3 = log2(3) -ج  2 = log3(2) -د  8 = 8 

𝑥)]/ عند تبسيط العبارة الجبرية 8س + 2)(𝑥 −  تكون على الصورة : [(3

 x  -2 x- 6 -د  x + 2 x-  6-ج  6x  -2 x + -ب  x+ 2  x + 6 -أ

𝑥2]/ عند تحليل العبارة الجبرية 9س −  تكون على الصورة : [81

 )x -)(x 9 -(9 -ج  )x -)(x 82 (1+ -ب  ) x)(x + 9- 9( -أ

5𝑥]/ حل المعادلة الخطية 10س − 3 = 2(𝑥 +  هو : [(6

  x=4 -د    x=2 -ج    x=5 -ب    x=3 -أ

𝑥+2𝑦=5)/ حل النظام الخطي 11س
2𝑥−𝑦=5

 هو : (

 x = 3, y = -د   x =1, y = -ج  x = 3, y = - -ب   x = -1, y = -أ

𝑥2]/ حل المعادلة التربيعية 12س − 3𝑥 − 4 =  هو : [0

 -1,-4 -د   1,-4 -ج   1,4 -ب   -1,4 -أ

 تقع : (2,0−)/ النقطة 13س

 في الربع الثالث -د  في الربع الثاني -ج  xمحور  على -ب   yعلى محور  -أ

 



 

,(1,5)]ميل المستقيم المار بالنقطتين / 14س (−1,  يساوي : [(3−

 -ب   m =-4 -أ
1

4
 = m   4-ج= m   غير معروف-د 

𝑎𝑛]للمتتالية  [𝑎10]/ الحد العاشر 15س = (𝑛 −  يساوي : [2(5

𝑎10 -أ = 𝑎10 -ب    25 = 𝑎10 -ج  95 = 𝑎10 -د  100 = 10 

𝑎1]لمتتالية حسابية حدها الأول  [𝑆10]/ مجموعة الحدود العشرة الأولى 16س = 𝑎10]وحدها العاشر  [3 =  يساوي : [7

𝑆10 -أ = 𝑆10 -ب    20 = 𝑆10 -ج  40 = 𝑆10 -د   100 = 50  

 / أي من المتتاليات التالية تمثل متتالية هندسية :17س

 …,0,1,2,4,8,16 -د  …,12-,8-,4-,2-,1- -ج  …1,3,6,9,12 -ب  …27,81-,3,9-,1 -أ

𝑓(𝑥)]/ اذا كان 18س = 3𝑥2 − 5𝑥 +  تساوي : [𝑓(2)]فان قيمة  [3

 -1 -د    5 -ج     -3 -ب    10 -أ

3𝑥]/ أي من النقاط التالية تقع على الخط المستقيم الذي معادلته 19س + 2𝑦 = 4] : 

,1) -أ ,2) -ب    (2− ,0) -ج   (1−  (1,0) -د   (1−

lim]/ قيمة 20س
𝑥→5

(
𝑥2−25

𝑥−5
 تساوي : [(

 1 -د    0 -ج    10 -ب    5 -أ

𝑓(𝑥)]/ اذا كان 21س = 4𝑥3 − 5𝑥2 + 10𝑥 −  هي : [𝑓′′(𝑥)]فان المشتقة الثانية  [1

12𝑥2 -أ − 10𝑥 +   x – 5 -د   24x -ج    24x – 10 -ب 10

𝑓(𝑥)]/ اذا كان 22س = 𝑥3 − 6𝑥 +  تساوي : [𝑓′(−1)]فان  [1

  -3 -د    9 -ج     0 -ب     -12 -أ

𝑓(𝑥)]جميع النقاط الحرجة للدالة / 23س = 2𝑥2 − 12𝑥 +  هي : [10

 {6} -د    {3} -ج   {1,5} -ب   {3−} -أ

3𝑥2)∫]/ قيمة التكامل 24س − 10𝑥 − 2) 𝑑𝑥] : تساوي 

𝑥3 -أ − 5𝑥2 − 2𝑥 + 𝑐 

𝑥3 -ب + 5𝑥2 + 𝑐 

3𝑥3 -ج + 10𝑥2 − 2𝑥 + 𝑐    

12𝑥3 -د + 10𝑥2 + 𝑐 

∫]/ قيمة التكامل 25س (8𝑥 − 7) 𝑑𝑥
2

0
 تساوي : [

  -6 -د    2 -ج     -2 -ب    9 -أ



 

 

 

    تساوي : ∪ B Aفان   0,1,3,5,7,9 = Bوَ  0,2,3,4,7,9 = A/ اذا كان1س

  ∅ -د 0,1,2,3,4,5,7,9 -ج   0,3,7,9 -ب    2,4,5  -أ

 أي من العبارات التالية خاطئة : / 2س

 W ∋ 0 -د   2 N - -ج    N0  -ب   N  Z -أ

 هي : [𝑑𝑒𝒟14] 14مجموعة قواسم العدد / 3س

 {1,2,7,14} -د          {14±,7±,2±,1±} -ج   {2,7} -ب  {0,1,2,7,14} -أ

 / أي من الاعداد التالية يعتبر عدد أولي : 4س

   39 -د    27 -ج    21 -ب    19 -أ

 / أي مــن الفقـرات التاليـة تمثـل المنطقـة المظللـة علـى خـط الاعـداد الحقيقيـة التالـي :5س

 

 
 [2.7] -د   (2.7] -ج   [2.7) -ب   (2,7) -أ

)]/ قيمة 6س
1

4
)

−
3

2
 تساوي : [

 -ج    -8 -ب     8 -أ
1

8
  4 -د   

32]/ عند تحويل العبارة الاسية 7س =  الى الصورة اللوغاريتمية تكون على الصورة : [9

log2(9) -أ = log3(9) -ب  3 = log2(3) -ج  2 = log3(2) -د  9 = 8 

𝑥)]/ عند تبسيط العبارة الجبرية 8س − 2)(𝑥 +  تكون على الصورة : [(3

 x  -2 x- 6 -د  x + 2 x-  6-ج  6x  -2 x + -ب  x+ 2  x + 6 -أ

𝑥2]/ عند تحليل العبارة الجبرية 9س −  تكون على الصورة : [49

𝑥) -ج  )x – )(x 7 – (7 -ب  ) x)(x + 7(7 + -أ − 50)(𝑥 +  ) x + 7)(x- (7 -د (1

5𝑥]/ حل المعادلة الخطية 10س − 3 = 2(𝑥 +  هو : [(3

  x=1 -د    x=2 -ج    x=5 -ب    x=3 -أ

𝑥+2𝑦=7)/ حل النظام الخطي 11س
4𝑥−𝑦=1

 هو : (

 x = 1, y = -د   x =1, y = -ج  x = 3, y = - -ب   x = -1, y = -أ

𝑥2]/ حل المعادلة التربيعية 12س − 3𝑥 − 4 =  هو : [0

 -1,-4 -د   1,-4 -ج   1,4 -ب   -1,4 -أ

,0)/ النقطة 13س  تقع : (2−

 في الربع الثالث -د  في الربع الثاني -ج  xمحور  على -ب   yعلى محور  -أ



 

,(1,5−)]ميل المستقيم المار بالنقطتين / 14س (1,  يساوي : [(3−

 -ب   m = -4 -أ
1

4
 = m   4-ج= m   غير معروف-د 

𝑎𝑛]للمتتالية  [𝑎10]/ الحد العاشر 15س = 𝑛2 −  يساوي : [5

𝑎10 -أ = 𝑎10 -ب    25 = 𝑎10 -ج  95 = 𝑎10 -د  100 = 10 

𝑎1]لمتتالية حسابية حدها الأول  [𝑆10]/ مجموعة الحدود العشرة الأولى 16س = 𝑎10]وحدها العاشر  [1 =  يساوي : [7

𝑆10 -أ = 𝑆10 -ب    20 = 𝑆10 -ج  50 = 𝑆10 -د   100 = 40  

 / أي من المتتاليات التالية تمثل متتالية هندسية :17س

 …,2,4,8,16 -د  …,12-,8-,4-,2-,1- -ج  …1,3,6,9,12 -ب  … ,27 ,3,9 ,1 -أ

𝑓(𝑥)]/ اذا كان 18س = 3𝑥2 − 5𝑥 −  تساوي : [𝑓(2)]فان قيمة  [3

 5 -د    -1 -ج     -3 -ب    10 -أ

3𝑥]/ أي من النقاط التالية تقع على الخط المستقيم الذي معادلته 19س + 2𝑦 = −1] : 

,2) -ب    (1,0) -أ ,0) -ج   (1− ,1) -د   (1− −2) 

lim]/ قيمة 20س
𝑥→4

(
𝑥2−16

𝑥−4
 تساوي : [(

 16 -د    0 -ج    8 -ب    4 -أ

𝑓(𝑥)]/ اذا كان 21س = 4𝑥3 − 4𝑥2 + 10𝑥 −  هي : [𝑓′′(𝑥)]فان المشتقة الثانية  [1

12𝑥2 -أ − 8𝑥 +  12 -د   24x – 8 -ج     24x -ب  10

𝑓(𝑥)]/ اذا كان 22س = 𝑥3 + 6𝑥 +  تساوي : [𝑓′(−1)]فان  [1

  9 -د    -3 -ج     3 -ب     -12 -أ

𝑓(𝑥)]جميع النقاط الحرجة للدالة / 23س = 2𝑥2 + 12𝑥 +  هي : [10

,3} -د    {3} -ج   {3−} -ب   {1,5} -أ −3} 

3𝑥2)∫]/ قيمة التكامل 24س + 2𝑥 − 2) 𝑑𝑥] : تساوي 

𝑥3 -أ + 𝑥2 − 2𝑥 + 𝑐 

𝑥3 -ب + 𝑥2 + 𝑐 

3𝑥3 -ج + 2𝑥2 − 2𝑥 + 𝑐    

3𝑥3 -د + 2𝑥2 − 2𝑥 

∫]/ قيمة التكامل 25س (8𝑥 − 5) 𝑑𝑥
2

0
 تساوي : [

 11 -د    2- -ج     6 -ب    9 -أ



 

 

 

( أحد الأعداد التالية ينتمي لمجموعة الأعداد الطبيعية 1س ) N: 

 8)د(    5)ج(     -1)ب(     0)أ( 

( إذا كان 2س )  9,7,5,3,1=A  و  5,4,3,2,1=B  و  ,7,6,5,4,3=C  فإن ، CBA  : 

)أ(  5,3   )ب( 9,7,5,4,3,2,1   )ج( 9,7,6,5,4,3,2,1  ){3,4,5,7})د  

 يساوي : 24و  60( القاسم المشترك الأكبر للعددين 3س )

 3)د(     6)ج(     121)ب(     24)أ( 

( عند تحويل الكسر الاعتيادي 4س )








33

8
 إلى كسر عشري ويكون على الصورة: 

 0.23)د(    24.0)ج(     0.24)ب(    42.0 (أ)

( قيمة 5س )
   










-

-
-

-

-

35

106

14

153
 :تساوي 

 8)د(    2-)ج(     6)ب(     -6)أ( 

( قيمة 6س )



























-3

18

2
 تساوي: 

)ب(     27)أ( 
27

1
)د(     9)ج(    

9

1
 

( إذا كان 7س) 3log4 =x  فإن قيمة x : تساوي 

)ب(     64)أ( 
4

3
 6)د(     81)ج(     

( عند تبسيط العبارة الجبرية 8س )    xx --  تكون على الصورة : 42123

74)أ(  x     )55)ب x   )75)ج x    )54)د x 

( عند تحليل العبارة الجبرية 9س ) 94 2 -x : تكون على الصورة 

)أ(   )32(32 -- xx   )ب(  3232 - xx   )ج(  334 -- xx   )د(  334 - xx 

( حل المعادلة الخطية 10س )  12214 = xx : هي 

 x=4)د(    x=2)ج(    x=1)ب(    x=3)أ( 

التي تحقق المعادلتين  ,yx( قيمة 11س )








=-

=

82

73

yx

yx
 هي : 

2,3)أ(  -== yx   )2,3)ب == yx   )2,3)ج -=-= yx   )2,3)د =-= yx 

 

 



 

ربيعية ت( حل المعادلة ال12س ) 0123 2 =-- xx : هو 

)أ( 








--
3

1
)ب(    1,








-

3

1
)ج(    1,









-
3

1
)د(    1,









3

1
,1 

( أي من النقاط التالية تقع على المستقيم الذي معادلته 13س ) 132 = yx : 

)أ(  1,0    )ب( 1,1-    )ج( 2,3 )د(    - 0,1 

( معادلة المستقيم المار بالنقطة 14س )  3,3 وميله  - 2-=m : هي 

92)أ(  -= xy   )32)ب -= xy   )92)ج --= xy   )32)د --= xy 

 قيمة المجموع  تساوي :( 15س )

 )د(     )ج(   )ب(    )أ(

( مجموع الحدود العشرة الأولى 16س ) 10S  لمتتالية حسابية حدها الأول 151 =a  وأساسها 2510 =a يساوي 

 240)د(    100)ج(    150)ب(    300)أ( 

( الحد السادس 17س ) 6a  لمتتالية هندسية حدها الأول 31 =a  وأساسها 2=r : يساوي 

 192)د(     96 )ج(   13)ب(     15)أ( 

( إذا كان 18س )  1265ƒ 2 --= xxx  فإن  2ƒ :يساوي 

 -4)د(    -12)ج(     8)ب(     4)أ( 

 ( أي من المنحنيات التالية تمثل دالة :19س )

 

 )د(      )ج(                             )ب(      )أ(

 

 

( قيمة النهاية 20س )








-

-

 5

1072

5
lim

x

xx

x

 تساوي " 

 3)د(     0)ج(     3-)ب(     7)أ( 

 ( إذا كان 22س ) 23)(ƒ xxx = فإن )3(ƒ  تساوي : -

 33-)د(    18-)ج(     33)ب(     21)أ( 

( جميع النقاط الحرجة للدالة 23س ) 1610)(ƒ 2 = xxx :هي 

)ب(    {-5})أ(  5   )ج( 10    )د( 8,2 -- 



 

 

 ( إذا كان 1س ) 9,6,5,4,3,1=A و  9,7,5,4,3,2,0=B فإن BA: هي المجموعة 

)أ(  9,7,6,5,4,3,2,1,0  )ب( 9,7,6,5,4,3  )ج( 9,5,4,3    )د( 5,4,3 

 ( أحد الأرقام التالية لا ينتمي لمجموعة الأعداد النسبية :2س)

)ب(     5)أ( 
2

1
 2)د(     3.0)ج(    

 ( القاسم المشترك الأكبر للعددين 3س ) 30,12 : هو 

 12)د(     8)ج(    3)ب(     6)أ( 

( الصورة الكسرية للنسبة المئوية 4س ) 35% : هي 

)أ( 
12

5
)ب(    

10

3
)ج(    

20

7
)د(    

15

7
 

( قيمة المقدار 5س )
   










-

-


-

-

93

39

13

73
 تساوي : 

 ظ3)د(     -3)ج(    1)ب(    -1)أ( 

( إذا كان 6س ) 3log2 =x : 

 9)د(     8 )ج(    4)ب(     6)أ( 

( قيمة المقدار 7س )
2

3

1
-









 تساوي : 

)ج(   -9)ب(      9)أ(
9

1
)د(     

9

1
-  

 ( عند تحليل العبارة الجبرية 8س ) 92 -x : تصبح على الصورة 

)أ(   33 - xx   )ب(  91 - xx  )ج(  91 - xx   )د(  33 -- xx 

 ( عند تبسيط العبارة الجبرية 9س)    32532 -- xx : تكون على الصورة 

74)أ(  x    )134)ب x   )138)ج x    )78)د x 

 ( حل المعادلة 10س ) 1375 =- xx : هو 

 x=4)د(    x=2)ج(   x=3)ب(    x=-3)أ( 

التي تحقق المعادلتين  ,yx( قيمة 11س )








=-

=

82

73

yx

yx
 هي : 

2,3)أ(  -== yx   )2,3)ب == yx  )2,3)ج -=-= yx   )2,3)د =-= yx 

( ميل المستقيم المار بالنقتين 12س ) 7,1  و 1,3  هو : -

 m=-3)د(   m=3)ج(   m=-4)ب(    m=4)أ( 

 



 

( معادلة الخط المستقيم الذي ميله 13س ) 1=m   ويمر بالنقطة 4,3  هي : --

=-7)أ(  xy    )7)ب= xy   )1)ج= xy    )1)د-= xy 

( الحد الخامس للمتتالية 15س ) nan 530  هو : =-

 25)د(     10)ج(    5)ب(    -5)أ( 

( قيمة الحد رقم عشرون 16س ) 20a  لمتتالية حسابية حدها الأول 51 =a  وأساسها 3=d : يساوي 

6220)أ(  =a    )6520)ب =a   )9820)ج =a    )10320)د =a 

( مجموع الحدود الأربعى الأولى 17س ) 4S  لمتتالية حدها الأول 101 =a  وأساسها 2=r : تساوي 

1604)أ(  =S    )804)ب =S   )1504)ج =S    )704)د =S 

( للدالة  18س ) 453)(ƒ 2 -= xxx  فإن قيمة )2(ƒ  تساوي : -

 2)د(     18)ج(   -26)ب(    -2)أ( 

 ( أي من الأشكال التالية لا تمثل دالة :19س )

 

 

 )د(    )ج(    )ب(      )أ(

 

( قيمة النهاية 20س )








-

-

 5

252

5
lim

x

x

x

 تساوي : 

 0)د(     25)ج(   10)ب(      5)أ(

( إذا كان 21س ) 52)(ƒ 34 -= xxxx   فإن المشتقة الثالثة  )(ƒ ''' x : تساوي 

ƒ)(164)أ( 24''' -= xxx  

ƒ)(564)ب(  23''' -= xxx  

ƒ)(1224)ج( ''' -= xx  

ƒ)(11212)د(  2''' -= xxx 

( جميع النقاط الحرجة للدالة 23س ) 1243)(ƒ 2 = xxx : هي 

)أ(  4    )ب( 4-   )ج( 8     )د( 8- 

 ( قيمة التكامل 24س )   - dxxx 2106  تساوي : 2

cxxx)أ( - 252 23  

cxxx)ب(  - 2106 23 

cxx)ج( - 252 23  

cxx)د(  - 252 2 

( قيمة التكامل 25س )  







-

3

0

108 dxx : يساوي 

 24)د(     6)ج(   26)ب(     4)أ( 



 

( إذا كانت 1س ) 10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  المجموعة الشاملة و 6,5,4,3,2=A  و 10,8,6,4,2=B  

cBAفإن   : هي مجموعة 

)أ(  6,4,2    )ب( 5,3   )ج( 9,7,6,5,4,3,2,1   )د( 10,8,6,5,4,3,2 

 ( أي من العبارات التالية عبارة خاطئة :2س )

QZ)أ(      )ب(Z- RQ)ج(   2 =1    )د(ZN  

مجموعة قواسم العدد  2424D : هي المجموعة 

)أ(  .....24±,12±,8±,6±,4±,3±,2±,1± 

)ب(  24,12,8,6,4,3,2,1,0    

)ج( 12,8,6,4,3,2,1  

)د(  12,8,6,4,3,2,1,0  

( عند تحويل الكسر اللإعتيادي 4س )
8

7
 إلى نسبة مئوية يصبح على الصورة : 

 85%)د(    70%)ج(   5.87%)ب(    80%)أ( 

 ( المجموعة 5س ) 32 - xRx: تمثل الفترة 

)أ(  3,2-    )ب( 3,2-   )ج( 3,2-    )د( 3,2- 

( قيمة المقدار 6س )

3
3

4

4













-
 تساوي : 

 -4)د(     -1)ج(    8)ب(     -8)أ( 

410log4  ( إذا كان 7س )  تساوي : 100log4فإن قيمة =

 20)د(     8)ج(   16)ب(    40)أ( 

 ( عند تبسيط العبارة الجبرية 8س )    22537 --- yxyx: تكون على الصورة 

22)أ(  -- yx    )252)ب - yx  )1072)ج  yx   )10132)د - yx 

254(  عند تحليل العبارة الجبرية 9س ) 2 -x : تصبح على الصورة 

)أ(   5454 - xx   )ب(  5252 - xx  )ج(  554 - xx   )د(  545 - xx 

التي تحقق المعادلتين  yو  x( قيمة 10س )








=-

-=

43

23

yx

yx
 هي : 

1,1)أ(  == yx   )1,1)ب -== yx  )1,1)ج =-= yx   )1,1)د -=-= yx 

 ( حل المعادلة 11س )  7123 =-- x : هو 

 x=-1)د(    x=1)ج(   x=-2)ب(    x=2)أ( 



 

01242 ( حل المعادلة 12س ) =- xx : هو 

)أ(  2,6    )ب( 2,6 )ج(   - 2,6-     )د( 2,6 -- 

 ( ميل المستقيم المار بالنقطتين 13س) 1,2A  و  7,1-B: هو 

 m=-6)د(    m=6)ج(   m=2)ب(    m=-2)أ( 

ويمر بالنقطة  m=3( معادلة المستقيم الذي ميله 14س ) 4,5  هي : -

173)أ(  = xy   )193)ب -= xy  )173)ج -= xy   )193)د = xy 

123 ( الحد العاشر للمتتالية 15س ) -= nan 

 15)د(     21)ج(   -2)ب(    18)أ( 

51للمتتالية الحسابية التي حدها الأول  10S( مجموع الحدود العشرة الأولى16س ) -=a 910وحدها العاشر =a : يساوي 

 50)د(    100)ج(   20)ب(    55)أ( 

51( الحدود الأربعة الأولى للمتتالية الهندسية التي حدها الأول 17س ) -=a  2وأساسها=r هي 

1,1,3,5)أ(  11,9,7,5)ب(   --- 40,20,10,5)ج(  ---- 40,20,10,5)د(   ---- -- 

 ( للدالة 18س ) 
x

x
x

34

8
ƒ

2

-

-
فإن قيمة   = 2ƒ : تساوي 

 -4)د(     4)ج(   -2)ب(     2)أ( 

 ( أي من المنحنيات التالية لا تمثل دالة :19س )

 

 

 )د(     )ج(    )ب(    )أ( 

 

( قيمة النهاية 20س )








-

-

- 1

12

1
lim

x

x

x

 تساوي : 

 2)د(     1)ج(    0)ب(    -2)أ( 

146 ( إذا كان 21س ) 352)(ƒ --= xxxx فإن المشتقة الثانية)(ƒ" x : تساوي 

235)أ( 32012)(ƒ" ---= xxxx      )324)ب 66060)(ƒ" --= xxxx  

"235)ج( 32012)(ƒ --= xxxx     )324)د" 66060)(ƒ --= xxxx 

xxxx( إذا كان 22س ) 32)(ƒ 34 -=  2(فإن(ƒ' : تساوي 

 8)د(     11)ج(    6)ب(     3)أ( 

ƒ)(3205( جميع النقاط الحرجة للدالة  23س ) 2 -= xxx : هي 

)أ(  2    )ب( 4   )ج( 2-    )د( 4- 

 ( قيمة التكامل 24س )  - dxxx 1920  يساوي :23

cxx)أ(  - 195 cxx)ب(       34 - 135 34   

cxxx)ج( - 34 cxxx)د(          920 - 34 35 

 ( قيمة التكامل 25س )  --

2

0

2 10215 dxxx : يساوي 

 -16)د(      16)ج(   46)ب(    40)أ( 



 

 

𝐴فإن  C = { 0,4,5,6}  و   B = { 0,2,4,6}  و    A = { 0,1,2,5( إذا كانت } 1س ) ∪ 𝐵 ∪ 𝐶ي مجموعة : ه 

 Ø د /                      {  0,2ج / }    { 0,1,2,4,5,6}  ب /  { 0أ / } 

.𝐷𝑛) 20( قواسم العدد 2س )
 هي : (

,1±} أ / ±2, ±4, ±5, ±10, ,0}ب /                   {±20 ±1, ±2, ±4, ±5, ±10, ±20} 

 {0,1,2,4,5,10,20}د/                                   {1,2,4,5,10,20} ج / 

 ( أي من العبارات التالية خاطئة:3س )

-أ /
−8

15
<

10

−20
 ب/    

8

15
>

10

20
ج/    

−4

9
>

11

−25
د /       

4

9
>

11

25
 

( قيمة المقدار4س )
|3−5|

6
+

5−|4−1|

4
 تساوي : 

  أ / 
1

6
   ب /                       

5

6
 ج /                   

3

4
  د /                      

2

3
 

 تساوي :log2(9)3  ( قيمة المقدار5س )

 27  د /                       31   ج /   3  ب /    6  أ / 

2𝑥)( عند تبسيط العبارة الجبرية6س ) + 7) (3𝑥 −  تكون على الصورة :   (5

66𝑥2أ /  + 11𝑥 + 66𝑥2ب /                                 35 − 11𝑥 − 35  

66𝑥2 ج /  + 31𝑥 − 66𝑥2  د /                             35 + 11𝑥 − 35 

𝑥3 ( عند تحليل العبارة الجبرية7س ) + 𝑥2 + 𝑥 −  تصبح على صورة :  1

𝑥) أ /  + 1)(2𝑥 − 𝑥) ب /                            (1 − 1)2 

𝑥) ج /  − 1)(𝑥2 + 𝑥2) د /                            (2 + 1)(𝑥 − 1)  

𝑥)2( حل المعادلة 8س ) + 10) + 16 = 9 − 3(2𝑥 − 1) 

 2 - د /                                  3 - ج /              2ب/      3 أ / 

 

20𝑥( ميل المستقيم الذي معادلته 10س ) + 5𝑦 =   يساوي :   50

 4    د /                            20 - ج /                4 -  ب /                           10 أ /

 هي :2−في   xو يقطع محور  m=6( معادلة المستقيم الذي ميله 11س )

 y=6x+12  د /                        y=6x-12ج /   y=6x+2  ب /    y=6x-2 أ /

𝑎𝑛 ( الحدود الخمسة الأولى المتتالية 12س ) = 𝑛2 − 2𝑛: هي 

 1,0,6,10,16−-د /     1,0,3,8,15−ج /         1, 4, 9, 16, 25ب /       1,  0,  3,  8,  15أ / 

∫إذا كانت قيمة التكامل  𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟕
𝟓

𝟎
∫فإن قيمة     𝒇(𝒙) 𝒅𝒙

𝟎

𝟓
 تساوي : 

    36)د(                               24)ج(                                 35)ب(                              0)أ(    

𝑓 ( للدالة15س ) ∶ 𝑥 → 𝑓(𝑥) والمعرفة بالقاعدة ,4 = 𝑥2 +  تساوي :𝑓(−2)فإن قيمة  4

 8    د /                         12    ج /    4-    ب /     0    أ / 

 



 

lim( قيمة النهاية 16س )
𝑥→4

𝑥2−16

𝑥−4
 تساوي :  

 النهاية غير موجودة  د /                             8    ج /   4  ب /                    0 أ /

𝑓(𝑥)( إذا كان18س ) = 4𝑥3 − 5𝑥2 − 10𝑥 +  تساوي : 𝑓′′(1)فإن  3

 8  د /                           8−   ج /            14  ب /                         24   أ / 

𝑓(𝑥)إذا كان ( 19س ) = 𝔩(3𝑥2 − 6𝑥 − 2)𝑑𝑥  فإن الدالة𝑓(𝑥) : هي 

𝑓(𝑥) أ/ = 𝑥3 − 3𝑥2 − 2𝑥 + 𝑓(𝑥) ب /  10 = 𝑥3 + 3𝑥2 + 2𝑥 + 10 

𝑓(𝑥)ج /  = 𝑥3 − 3𝑥2 + 𝑓(𝑥) د /   10 = 𝑥3 − 3𝑥2 − 2𝑥 − 10 

∫( قيمة التكامل 20س ) (3𝑥 − 1)22

−1
 يساوي : -

 7− د /    21−  ج /    7 ب /     21أ /

𝑥}كتابة المجموعة( 21س ) ∈ 𝑍|5 ≤ 𝑥 <  بطريقة التسلسل النمطي تكون على الصورة :  {100

,5,6,7}أ/ … ,5,6,7}ب/               {99,100, … ,98,99}  

,6,7,8}ج/ … ,6,7,8}د/              {99,100, … ,98,99} 

𝐶( إذا كانت 22س ) = {0,1,3,5,7}  , 𝐵 = {−2, −1,0,1,2}  , 𝐴 = 𝐴)فإن   {0,1,2,4,5} ∩ 𝐵) ∪ 𝐶 هي

 المجموعة :

,2−} د /            {0,1,2,3,5,7} ج /             {0,1,5}ب /              {0,1,2}أ /  −1,0,1,2,4,5} 

.0( الصورة الكسرية للعدد العشري 23س ) 12 ̅̅  هي : ̅̅

 أ /
4

33
ب/     

3

15
ج/                

5

12
د/               

2

15
 

 فإن سعر السلعة بعد التخفيض هو : 30ريال ثم خفضت بنسبة % 80( إذا كانت سعر سلعة ما هو 24)س 

 56د/                    24 ج/       30ب/     50أ/ 

|( قيمة المقدار 25س )
4−10

2
| − |

1−7

3
 تساوي :  |

 5د/                 0ج/               1−     ب/                   1أ/ 

log𝑎إذا كان( 26س ) 2 = log𝑎فإن قيمة   3  تساوي :  8

 5  د /                 12   ج /                  27  ب /                    9  أ / 

)( قيمة المقدار 27س )
3

2
)

2
∙ (

1

4
)

−2
 : تساوي  

أ / 
9

8
 36  د /                 9 ج /                    18 ب /                    

2𝑥)( عند تبسيط العبارة الجبرية 28س ) − 𝑦)(2𝑥 + 𝑦)   الصورة:تكون على 

4𝑥2أ / + 𝑦2               / 4ب𝑥2 − 𝑦2       / 4ج𝑥2 − 4𝑥𝑦 − 𝑦2             / 4د𝑥2 + 4𝑥𝑦 + 𝑦2 

𝑥2( عند تحليل العبارة الجبرية 29س ) − 3𝑥 −  الصورة:تصبح على   10

𝑥)أ /  + 5)(𝑥 + 𝑥)ب /           (2 + 5)(𝑥 − 𝑥)ج /         (2 − 5)(𝑥 + 𝑥) د /         (2 − 5)(𝑥 + 2) 

𝑥 التي تحقق المعادلتين   y و   x ( قيمة 30س ) − 2𝑦 = 4    ,   2𝑥 + 3𝑦 =  هي :1

𝑥 أ / = 2  , 𝑦 =  x=1 و   y=-2د/                    x=-2 و   y=1ج/  x=-1 و    y=2ب/               1−

𝑥)3( حل المعادلة31س ) + 1) − 2𝑥 = 4𝑥 +  هي :  9

 x=-3د /                x=3ج /                x=-2ب /                x=2أ / 

2𝑥2( حل المعادلة 32س ) − 5𝑥 − 3 =  هو :  0

−} أ / 
1

2
, } ب /       {3

1

2
, }  ج /           {3−

1

2
, −} د /            {3

1

2
, −3} 

 هي : Yمع محور  y=3x-4( نقطة تقاطع المستقيم الذي معادلته 33س )

,0)     ج /               )0,4( ب /                )4,0( أ /   (4,0−) د /       (4−

 هي :(1,3−)و يمر بالنقطة  m=2( معادلة المستقيم الذي ميله 34س )

 y=2x-5 د /                       y=2x+5ج /   y=2x-3 ب /                       y=2x+3  أ /

 



 

𝑎𝑛 ( الحد العشرون المتتالية 35س ) = 2(𝑛 −  هو :(5

 35 د /                 35− ج /                  30 ب /                30− أ / 

 

𝑎1 ( الحد العام لمتتالية هندسية حدها الأول 37س ) = rوأساسها  3 =  هو :5−

𝑎𝑛 أ /  = 3(−5)𝑛−1                     / ب        𝑎𝑛 = 3(−5)𝑛   

𝑎𝑛ج / = −5(3)𝑛−1                       / د 𝑎𝑛 = −5(3)𝑛 

𝑓(𝑥) ( للدالة39س ) =
|2𝑥+1|

𝑥2+1
 تساوي : 𝑓(−1) فإن قيمة  

  ب /                             2    أ / 
1

2
−  ج /    

1

2
 د /                        

3

2
 

lim ( قيمة النهاية40س )
𝑥→2

𝑥2−4

2𝑥−4
 تساوي : 

   ج /    0   ب /                           4    أ / 
1

2
 2   د /                         

 هو : 18و  30( القاسم المشترك الأكبر للعددين 48س )

 3  د /                         2  ج /    90  ب /                         6   أ / 

 يساوي : y+2x=0( ميل المستقيم الذي معادلته 59س )

 لـيس له مثيل د /                               m=-2 ج /   m=2 ب /                                  m=0 أ / 

 هي : 5-في  Yو يقطع محور  m=3( معادلة المستقيم الذي ميله 60س )

 y=3x+5د /                         y=3x+15ج /   y=3x-5ب /                         y=3x-15أ / 

 

 هو : d=5وأساسها  a1=-2( الحد الواحد والعشرين للمتتالية الحسابية التي حدها الأول 62س )

 102 د /                103 ج /                98 ب /                  100 أ / 

 

 

 ( أي من المنحنيات التالية لا تمثل دالة :64س )

 

 

 

 ) د (                               ) ج (                             ) ب (                             ) أ (  

 

 

 

 8نموذج ( 65س )

 في المستوى الديكارتي فإنها تمثل قطع مكافئ مفتوحا  إلى :f(X)=2X2 +X+2عند رسم الدالة  

 د / اليمين              ج / اليسار               ب / الأسفل               أ / الأعلى 

 



 

 

 

Αفإن      / لتكن المجموعات موزعة كما في الشكل التالي 2س ∩ Β𝑐 :هي المجموعة 

 

 

 

 {5,6,7} -د   {8,9} -ج   {1,2} -ب   {0,3,4} -أ

 تساوي: (𝐷24) 24/ مجموعة قواسم العدد 3س

  {24±,12±,8±,6±,4±,3±,2±,1±,0} -ب {24±,12±,8±,6±,4±,3±,2±,1±} -أ

 {0,1,2,3,4,6,8,12,24} -د  {1,2,3,4,6,8,12,24} -ج

 / أي من العبارات التالية خاطئة:4س

 -أ
5

2
 <

13

5
 -ب   

−5

2
 <

13

5
 -ج  

9

10
 <

10

11
 -د   

−9

10
 >

−10

−11
  

0.35̅̅/ الصورة الكسرية للعدد العشري 5س ̅̅  هي: ̅̅

 -أ
35

100
 -ب    

35

10
 -ج    

35

99
 -د    

35

9
  

 

 تمثل المجموعة: (3,3-]/ الفترة 7س

𝑥} -أ ∈ 𝑅 − 3 < 𝑥 < 𝑥} -ب   {3 ∈ 𝑅 − 3 ≤ 𝑥 < 3}    

𝑥} -ج ∈ 𝑅 − 3 < 𝑥 ≤ 𝑥} -د  {3 ∈ 𝑅 − 3 ≤ 𝑥 ≤ 3} 

log3(𝑥)/ ليكن 8س =  تساوي: 𝑥فان قيمة  2−

 -ج    1 -ب    -6 -أ
1

8
 -د    

1

9
 

3𝑥)/ عند تبسيط العبارة الجبرية 9س − 1)(2𝑥 +  تكون على الصورة: (3

 x +112x6- 3 -د  x 7+ 2x6- 3 -ج  x11-2 x6 - 3 -ب   x 7 -2x6- 3 -أ

𝑥2/ عند تحليل العبارة الجبرية 10س + 7𝑥 −  تصبح على الصورة: 8

𝑥) -أ − 8)(𝑥 + 𝑥) -ب  (1 − 8)(𝑥 − 𝑥)-ج  (1 + 8)(𝑥 + 𝑥)-د         (1 + 8)(𝑥 − 1) 

 هو: 7 = 4(5x - 3) - (2x + 3)5/ حل المعادلة 11س

 -3 -د    3 -ج     -2 -ب    2 -أ

2𝑥2/ حل المعادلة 12س − 11𝑥 + 5 =  هو: 0

} -أ
1

2
, −} -ب   {5−

1

2
, } -ج   {5

1

2
,  ليس لها حلول حقيقية. -د  {5

 هو:  A(2 ,6) و  B)-   (5 ,3/ ميل المستقيم المار بالنقطتين 13س

 -ج     -3 -ب    3 -أ
1

3
− -د    

1

3
 

𝓂/ معادلة المستقيم الذي ميله 14س = ,2)ويمر بالنقطة  3−  هي: (5−

  x 3-= y + 1 -د  x3 = y + 1 -ج   x3 - 1 = y -ب    x = 3y- 1 -أ

 



 

𝒇(𝒙)القطع المكافئ للدالة التربيعية /15س = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 −  مفتوح : 𝟏𝟎

 )د(     للأسفل)ج(    للأعلى                 )ب(   لليسار                                                    )أ(     لليمين

𝑎1للمتتالية الحسابية التي حدها الأول  (𝑎20)/ الحد رقم عشرون 16س = 𝒹وأساسها  50 =  هو: 2−

𝑎20 -أ = 𝑎20 -ب   88 = 𝑎20 -ج  12 = 𝑎20 -د  10 = 90 

𝑓(𝑥)/ للدالة 18س = 𝑥2 + 2𝑥 +  فإن احداثيات رأس القطع المكافئ هي: 2

,1) -ب   (1,1−) -أ  (2,2−)-د          (2,10)-ج   (1−

:𝑓/ للدالة 19س 𝑅 → 𝑅  والمعرفة بالقاعدة𝑓(𝑥) =
2−3𝑥

√𝑥
 تساوي: 𝑓(4)فإن قيمة  

 -5 -د    5 -ج     -6 -ب    6 -أ

 تساوي:  x(f(فان المشتقة الثانية للدالة    f)x+ 42  x3 -4  x) = 2x/ اذا كان 21س

  x(f( = x48 -د   f)x (= x 24- 6 -ج  f )x( = 2x24 - 6 -ب  f ) x6 - 3x8 = )x 4 -أ

 تساوي:  f(2)فان   x  3  x3 -4  x =) x(f- 5/ اذا كان 22س

  -3 -د    3 -ج    -11 -ب    -8 -أ

 هي:  x 24 -2 x4 =) x(f 1/ جميع النقاط الحرجة للدالة 23س

 لا يوجد نقاط حرجة. -د   {3,3−} -ج   {3−} -ب    {3} -أ

∫/ قيمة التكامل 25س (3𝑥2 − 8𝑥 − 5) 𝑑𝑥
2

1
 تساوي: 

 10 -د    -1 -ج    1 -ب     -10 -أ



 

 : 45, 30القاسم المشترك الأكبر ل  /3س

 30د(   15ج(    90ب(    5أ( 

 تمثل : X˂=  4/5س

 [(∞,5د(   (∞,5ج( )   ∞(-5,ب( ]   (5,-∞أ( )

 /5س
3−7

|5−7|
+

2|2−8|

|−4|
 = 

 5-د(    1 ج(    4ب(     2-أ( 

) /6س
1

9
)

− 
2

3
= 

ج(    27-ب(    27أ( 
1

27
د(   

−1

27
 

𝑥 3   /7س = 𝑙𝑜𝑔2 

 x= 9 د(    x= 8  ج(   x=   6ب(   x  5 =أ(

𝑦4درجة  /8س  + 𝑥𝑦5   2𝑥3̶𝑦2    6𝑥2 : 

 4 د(    5ج(     6ب(     7أ(  

2𝑥  ̶ =6(𝑥  4حل/ 9س + 3)   ̶ 10 : 

𝑥أ( = 𝑥ب(   4− = 𝑥ج   4 = 𝑥د(   )3 = −3 

𝑥2حل   /10س − 4𝑥 + 4 =  : هو 0

  ديوج  لاد(   {2−}ج(     {2}ب(   {2,2−} (أ

𝑦_ ميل المستقيم 12س − 2𝑥 = 0 : 

𝑚 أ( = 𝑚ب(    0 = 𝑚ج(    2 =  يوجد لاد(    2−

𝑚معادلة المستقيم الذي ميله /13س =  : 5في  𝑦ويقطع  3

𝑦أ(  = 3𝑥 − 𝑦ب(   15 = 3𝑥 + 𝑦ج(   15 = 3𝑥 + 𝑦د(   8 = 3𝑥 + 5 

𝑎𝑛  ـالحدود الخمسة الأولى ل /14س = 2(𝑛 − 5) 

 8,6,4,2,0 د(  2-,4-,6-,8-,10- ج(  2,0-,4-,6-,8-ب(    4,8,-,4-,8-أ( 

𝑎1للمتتالية الحسابية حدها الأول  21الحد ال  /15س =  : d = 4وأساسها  2−

 84د(     80ج(     82ب(     78 أ(

 : r = -2وأساسها  a1= -1حدها الأول  الهندسية:الحدود الخمسة الأولى للمتتالية  /16س

 16-,4,8-,1,2-د(   1,2,4,8,16ج(   16-,8-,4-,2-,1-ب(   8,16-,2,4-,1-أ( 

𝑓(𝑥)_ عند رسم الدالة  17س = −2𝑥2 + 2𝑥 +  الى:تمثل قطع مكافئ مفتوح  2

 د( يسار   ج( يمين   ب( أعلى    أسفل أ(

lim] /18س
𝑛→1

[
𝑥2−1

𝑥−1
]] : 

 2د(     1ج(     0ب(     2-أ( 



 

2𝑥−2 −3𝑥2 𝑓(𝑥)−اذا كان  /19س = 𝑥5 فإن(𝑥) 𝑓′′ : 

20𝑥3أ(   − 6 − 6𝑥−4   )6−ب − 12𝑥−4 20𝑥3 

20𝑥3ج(  − 6𝑥 − 6𝑥−4   )20د𝑥3 − 6𝑥 − 12𝑥−4 

𝑓(𝑥)اذا كان   /20س = 5𝑥3 − 3𝑥−5 +  يساوي : 𝑓′(−1)فإن  10

 9د(     1-ج(     0ب(  21 أ(

9𝑥2)∫_  21س + 5𝑥−6 + 1)𝑑𝑥 : 

3𝑥3 أ( + 𝑥−5 + 𝑥 + 𝑐  )3ب𝑥3 − 𝑥−4 + 𝑥 + 𝑐 

3𝑥3ج(  − 𝑥−5 + 𝑥  )9د𝑥3 − 𝑥−5 + 𝑥 + 𝑐 

∫_  22س (4𝑥3 
2

−2
− 4𝑥 − 4)𝑑𝑥 : 

 20د(     0ج(     16ب(      16- أ(



 

 

 طبيعية:أي من الأعداد التالية  /1س

ب(     2√أ( 
12

4
 5-د(     0ج(     

𝐴 /2س = 𝐵و  {1,3,5,7,9} = 𝐶و  {1,2,3,4,5} = 𝐴فإن  {3,4,5,6,7} ∪ 𝐵 ∪ 𝐶 : تساوي 

  {1,3,4,5,6,7,9}ب(    {1,2,4,5,6,7,9} أ(

 {3,5}د(    {1,2,3,4,5,6,7,9}ج( 

 يساوي : 36و  60القاسم المشترك الأكبر للعددين  /3س

 18د(    6ج(     15ب(     12أ( 

عند تحويل العدد الاعتيادي  /4س
14

33
 الى كسر عشري يكون على الصورة : 

.0 د(   0.42ج(    0.424ب(    0.42أ(  42 

قيمة المقدار  /5س
|3−15|

4−1
 - 

|6−10|

5−3
 :1 

 2- د(    2 ج(    6- ب(    6 أ(

√)قيمة  /6س
3

12
)

−3

 تساوي: 

ب(     8أ( 
1

8
د(     4ج(     

1

4
 

log3(𝑥)]إذا كان  /7س =  تساوي: xفإن قيمة  [4

 ب(     64أ(
4

3
 12 د(     81ج(     

2𝑥)3]عند تبسيط العبارة الجبرية  /8س − 1) − 2(4 − 𝑥)]  الصورة:تكون على 

4𝑥أ(  − 8𝑥ب(    11 − 5𝑥ج(    11 − 4𝑥د(    9 − 9 

9𝑥2)عند تحليل العبارة الجبرية  /9س −  الصورة:تكون على  (4

3𝑥)أ(  − 2)(3𝑥 + 9𝑥)ب(    (2 − 2)(𝑥 + 2) 

3𝑥)ج(  − 2)(3𝑥 − 9𝑥)د(    (2 − 2)(𝑥 − 2) 

𝑥)5حل المعادلة  /10س + 1) = 3𝑥 +  هو: 9

𝑥 أ( = 𝑥ب(    5 = 𝑥ج(    4 = 𝑥د(    2 = 7 

)حل النظام  /11س
5𝑥 −𝑦 = 5
3𝑥 +𝑦 = 11

) 

𝑥أ(  = 2, 𝑦 = 𝑥ب(    5 = −2, 𝑦 = 5 

𝑥ج(  = −2, 𝑦 = 𝑥د(   5− = 2, 𝑦 = −5 

2𝑥   ̶ 1حل المعادلة التربيعية  /12س = 0  +3𝑥2 :هو 

,1−}أ( −
1

3
,1−}ب(   {

1

3
,1}ج(   { −

1

3
,1}د(   {

1

3
} 



 

2Xأي من النقاط التالية تقع على المستقيم الذي معادلته  /13س + 3Y = 1 : 

,3)أ(  ,2)د(    (1,0)ج(    (0,1)ب(    (2− −1) 

,2)معادلة المستقيم المار بالنقطة  /14س 𝑚وميله  (2− =  هي: 3−

3𝑥−أ(  − 8 =𝑦  )ب𝑦 = −3𝑥 − 𝑦ج(   4 = −3𝑥 + 𝑦د(   8 = −3𝑥 + 4 

𝑟وأساسها  5( لمتتالية هندسية حدها الأول=𝑎6الحد السادس ) /17س =  يساوي: 2

 20د(     23ج(    320ب(     160أ( 

𝑥2إذا كانت /18س − 6𝑥 − 12 𝑓(𝑥) =  تساوي: 𝑓(3)فإن 5

 27د(     15ج(     15-ب(     85أ( 

 

 دالة:منحنى من المنحنيات التالية تمثل  /19س

 

 

 

 

 
 

 د(     ج(        ب(           أ( 
 

قيمة النهاية /20س
𝑥2−7𝑥+10

𝑥−2
 

lim
𝑥→2
 تساوي: 

 3د(     0ج(     3-ب(     7أ( 

𝑥+_ إذا كان 21س + 7) −5𝑥2 𝑓(𝑥) = 10𝑥3فإن )(𝑥) 𝑓𝜋  الصورة:على 

𝑓𝜋(𝑥)أ(  = 30𝑥2 − 10𝑥 + 𝑓𝜋(𝑥)ب(   8 = 30𝑥2 − 10𝑥 + 1 

𝑓𝜋(𝑥)ج(  = 10𝑥 − 𝑓𝜋(𝑥)د(    5 = 60𝑥 − 10 

𝑓(𝑥)_ إذا كان  22س = 𝑥3 + 𝑥2  فإن𝑓 ,(−2) : 

 16د(     8ج(     4- (ب    12 أ(

𝑓(𝑥))_ النقاط الحرجة للدالة  23س = 𝑥2 − 10𝑥 + 16) 

 {2,8}د(    {10}ج(    {5}ب(    {5−}أ( 

10𝑥−قيمة التكامل_  24س − 5)𝑑𝑥 ∫(12 𝑥3 :يساوي 

5𝑥−أ(     + 𝑐 12𝑥4 + 10𝑥2    )ب+𝑐 3𝑥4 + 5𝑥2 

5𝑥−د(     5𝑥  +5𝑥2 3𝑥4−ج(  + 𝑐 3𝑥4 + 5𝑥2 

∫_ قيمة التكامل  25س (3𝑥22

.
− 1)𝑑𝑥 :يساوي 

 4د(     7ج(     5ب(     6أ( 

  

    



 

 :  Zأي من الأعداد التالية لا ينتمي لمجموعة الأعداد الصحيحة 

 
 هو : 24و  30القاسم المشترك الأكبر بين العددين 

12        _6        _15        _8 

 
1        _5        _1-        _5- 

 
2         _4          _8          _16   

 
 

 

 

 

 

 
9          _8          _6          _5



 

 





 

 


